



ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & ΑΛΜΥΡΟΥ

Ν.Π.Δ.Δ Νόμος 3601

Ξενοφώντος 13-Ορφανοτροφείου

Τηλ./Φαξ 24210-20270

fsm@otenet.gr

Βόλος, 02 Ιουνίου 2023
Α.Π. 11240/Φ1.0

Προς
Μέλη Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας

Θέμα: «Ενημερωτικό Δελτίο του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας»

Αγαπητοί συνάδελφοι Καλό Μήνα,

Σας ενημερώνουμε ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας στη συνεδρίαση του αποφάσισε τα ακόλουθα:

1)Αιμοδοσία στο Φαρμακευτικό Σύλλογο Μαγνησίας.

Την **Τετάρτη 19 Ιουλίου 2023 και ώρες 18:00-20:00μ.μ.** θα πραγματοποιηθεί όπως κάθε χρόνο εθελοντική αιμοδοσία στα γραφεία του Συλλόγου μας από τα μέλη του και τις οικογένειές τους. Για το λόγο αυτό όσοι επιθυμούν εθελοντικά να συμμετάσχουν σε αυτή την πρωτοβουλία να το προγραμματίσουν. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας αποφάσισε να ενταχθεί ο Σύλλογός μας στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοσίας(EMA), κάτι που μέχρι σήμερα δεν γινόταν, ολοκληρώνοντας την συνεργασίας μας με το Σύλλογο Αιμοδοσίας "Η Αλληλεγγύη", προκειμένου να γίνεται με ακόμη μεγαλύτερη ευκολία η διαχείριση της όλης διαδικασίας. Στη συγκεκριμένη εκδήλωση της Τετάρτης, στις 19/07/2023, βασική προϋπόθεση για να σταλεί το ειδικό όχημα της αιμοδοσίας στα γραφεία του Συλλόγου είναι η δήλωση συμμετοχής τουλάχιστον 10-12 εθελοντών του Συλλόγου μας γιατί σε διαφορετική περίπτωση, (δηλαδή εάν ο αριθμός των εθελοντών στην συγκεκριμένη ημερομηνία είναι μικρότερος), η αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί πάλι με την διαφορά, ότι ο αιμοδότης θα πρέπει να μεταβεί στο Νοσοκομείο Βόλου κατά τις πρωινές ώρες. Εκεί θα πρέπει να δηλώσει την ταυτότητα του σαν φαρμακοποιός καθώς και τον κωδικό μέλους του Συλλόγου στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοσίας, που θα σας δοθεί από τον Σύλλογο, αφού προηγουμένως επικοινωνήσει και με το Σύλλογο. Είναι η τέταρτη χρονιά που ο Σύλλογος μας πραγματοποιεί

αιμοδοσία με επιτυχία και αυτό πρέπει να συνεχιστεί και στα επόμενα χρόνια καθώς έχουν βοηθηθεί αρκετά μέλη μας όλο αυτό το διάστημα που πραγματοποιείται.

2) Συμμετοχή μελών μας σε Σεμινάριο Τεχνικού Ασφαλείας.

Συνάδελφοι, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου έλαβε την απόφαση να προτείνει στα μέλη μας να συμμετάσχουν σε σεμινάριο Τεχνικού ασφαλείας μέσω του Κ.Ε.Κ. Ι.ΑΝ.ΑΠ. Όπως γνωρίζετε όσα φαρμακεία απασχολούν υπάλληλο θα πρέπει να λειτουργούν με Τεχνικό Ασφαλείας κάτι που ισχύει εδώ και πολλά χρόνια. Διαπιστώθηκε όμως ότι υπάρχουν αρκετοί συνάδελφοι που θέλουν να καλύψουν αυτή την ανάγκη για την λειτουργία τους και **για το λόγο αυτό ζητούμε να δηλώσετε στο Σύλλογό τη συμμετοχή σας σε αυτό το Σεμινάριο.** Λεπτομέρειες θα σας αποσταλούν στο επόμενο διάστημα. Προκειμένου να πραγματοποιηθεί αυτή η δράση θα πρέπει να δηλώσετε το ενδιαφέρον σας μέχρι την **Παρασκευή 16 Ιουνίου και ώρα 15:00μ.μ στο Σύλλογο.** Σας ενημερώνουμε ότι όσοι συνάδελφοι έχουν ήδη το Πιστοποιητικό Τεχνικού Ασφαλείας από παλαιότερα έτη αυτό είναι σε ισχύ και δεν χρειάζεται να πραγματοποιήσουν νέα πιστοποίηση (είτε ορίζεται ως τεχνικός ασφαλείας ο ίδιος ο φαρμακοποιός είτε κάποιος υπάλληλος του φαρμακείου). Σε περίπτωση που το ατομικό φαρμακείο μετατραπεί σε εταιρία και ο φαρμακοποιός δεν συνεχίσει να είναι εταίρος στο φαρμακείο αλλά υπάλληλος θα πρέπει να πιστοποιηθεί πάλι εκ νέου ως Τεχνικός Ασφαλείας.

Βρισκόμαστε στη διάρκεια εκλογικής περιόδου κατά την οποία ο Σύλλογος μας είχε την ευκαιρία να φιλοξενήσει στα γραφεία του αρκετούς υποψηφίους βουλευτές πολλών πολιτικών κομμάτων και να συζητήσουν εκτεταμένα τα ζητήματα που μας απασχολούν και να ακούσουν τις προτάσεις μας. Εκτιμούμε ότι αυτό θα βοηθήσει τους εκλεγμένους εκπροσώπους του Νομού μας στο αυριανό Κοινοβούλιο για το επόμενο διάστημα για λήψη αποφάσεων που αφορούν τον κλάδο μας.

Συνάδελφοι, στα πλαίσια της συνεχούς ενημέρωσης σχετικά με τις πληρωμές μας, σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με πρόσφατη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, σε σύντομο χρονικό διάστημα θα έχουμε την δυνατότητα να ενημερωνόμαστε μέσω της ιστοσελίδας του Συλλόγου, μπαίνοντας ο καθένας μας με τον προσωπικό του κωδικό. Με αυτό τον τρόπο θα έχουμε άμεση και έγκυρη ενημέρωση για την ροή των πληρωμών.

Σας ευχόμαστε ένα καλό τριήμερο ξεκούρασης και ξεγνοιασιάς, που το έχουμε τόσο ανάγκη.

Με εκτίμηση

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ματσιόλης Κων/νος



Η Γραμματέας

Σούμπαση Αρτεμής